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IHoMKES XVVTETUYUEVES
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Eciocomon
r=a
0=«

IHolka Awaypappato
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IToAko ovaypoppa
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IHolka Awaypappato
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IHolka Awaypappato
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Q¢ mpog tov agova x
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Q¢ mpog Tov acova y
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Hopdaocrypa: Kaporogione Kopumvin

2 E€0100TE TNV KOUTUAN = 1 — cos 6.

0 r=1—cos 6
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Hopdaocrypa: Kaporogione Kopumvin
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Hopdaocrynao

Yy edldote TNV KOUTOAN 72 = 4 cos 6.

v/ cos @ | r= =2Vcos 6
0 1 + 2
ig g +1.9
ij—: \% +1.7
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Hopdaocrynao

y
A r? =4 cos 6
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YXyéon IHHolkov - Kopteoravov XovTeToypuévoy
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YXyéon IHHolkov - Kopteoravov XovTeToypuévoy

X =1rcos 0
y =rsin 0
. 2 p)
xz-l-y“:r“



IHopoostypotao

ITolikn e€lomon

rcos =2

r?cos fsin 0 = 4
r’cos> 0 — r’sin’ 6 = 1
r=1++ 2rcosé6
r=1—-cos 6

Kapteoravo 16oovvapo

x=2
xy =4
2 2 _
XT—y =

y?—=3x2—4x—-1=0
xt+ 9yt + 2xH2 + 2xP + 2xP — 1P =0



IHopoostypotao

Bpeite pwo moikn eEicmon tov kOkAov x* + (y — 3)* =9

x>+ y*—6y+9=9
2-I-y2—6y=0
r*—6r sin 0 =0

r=0|MN[r—6sin 6 =0

(0,3)

> =

x>+ (y—37%=9
1

r = 6sin 0
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Hopdaocrynao

Bpeite 10 kKapTEGLOVO 1GOOVVALO TNE AKOAOLONG TOAMKNC eElomonC.
[Ipocolopiote TO GYNUO TNG KOUTOANC.

(a) r* = 4r cos 6

r2=4r cos 0

x>+ y2 = 4x r*=x*+y% rcos = x
x> —4x+y*=0
¥2 — 4x-+-4-+-y2 — 4 2VUTAN POVOLULE TO

TETPAYWOVO

(x— 27 +y*=4

To ypaenua tng 16od0vaung Kaptestavig sEicmonc (x — 2)* + 7
= 4 givon KOKAOC akTivag 2 kot kEvipov (2, 0).



Hopdaocrynao
Bpeite 10 kKapTEGLOVO 1GOOVVALO TNE AKOAOLONG TOAMKNC eElomonC.
[Ipocolopiote TO GYNUO TNG KOUTOANC.

- 4
(B)r_2cos 6 — sin 6

_ 4
2 cos 6 — sin 6

r(2 cos 6 — sin ) = 4
2r cos 0 —r sin 6 = 4

r

2x —y=4 rcos @ =x,rsinf =y
y=2x—4

To ypaenua tTNg 16o00LVOUNG KopTeEGLaVNG eElcmwong y = 2x — 4
elval evbeta kKAoemg 2 kot tetayuévng —4.



